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３学期のスタートに伝えたい『あいうえお』のコツ 
新年あけましておめでとうございます。本年も教職員一同、伏見板橋小学校の子どもたちのために教育活

動を進めてまいります。引き続き、皆様のご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

３学期は、１年のまとめの学期です。これまでの自分をふり返り、次の学年に向けて準備をする大切な時

間です。始業式では、人生をよりよくするための『あいうえおのコツ』を子どもたちに伝えました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご家庭でも、「明るい言葉」「続ける力」「前向きな気持ち」をぜひ応援してください。あわせて、３学期

は１年のまとめと次の学年への準備の時期です。お子さんが達成感を味わえるよう、声かけや励ましをお願

いします。学校と家庭が力を合わせて、子どもたちの笑顔と成長を支えていきましょう。今後ともどうぞよ

ろしくお願いいたします。                        伏見板橋小学校校長    竹原 正樹 

令和８年１月７日 

京都市立伏見板橋小学校  

校長  竹原 正樹 

TEL 075-611-5158  FAX 075-611-5290 

mail：itahashi-s＠edu.city.kyoto.jp 

 

あ：明るい心をもつ 

笑顔や前向きな言葉は、周りの人も明るくします。失敗しても「次はできる！」と思える人が未来を変え

ることができます。 

 

い：意志を固くもつ 

途中であきらめないこと。「できない」と思ったときに「でもやってみよう」と一歩踏み出す気持ちが、

夢に近づきます。 

 

う：運が良いと考える 

「私は運がいい！」と口にしてみましょう。失敗も「成長のチャンス」と考えれば、未来は変わります。 

 

先日、元プロ野球選手の G.G.佐藤さんのお話を聞きました。北京五輪での失敗を乗り越え、今は「失敗か

ら学ぶことの大切さ」を伝える活動をされています。「事実は一つでも、考え方は無限にある。失敗は成長

のきっかけになる」の言葉が、まさに「運が良い」と考えておられると実感しました。 

 

え：縁を大切にする 

同じ学校、同じクラスで出会えた仲間は、かけがえのない縁です。「ありがとう」「一緒にやろう」そんな

言葉が縁を強くします。より良い学級をあと 3か月間で作ろう！ 

 

お：大きな夢をもつ 

夢があると、毎日の努力に意味が生まれます。小さな夢の積み重ねが、やがて大きな夢につながります。

夢があると、今やっていることが未来につながるんです。とはいえ、夢は最初から大きくなくてもいいので

す。「今日、だれかに『ありがとう』と言う」「やるべきことをする」「本を 30分だけ読もう」――そんな小

さな夢の積み重ねが、いつか大きな夢に届きます。そして、夢はだれかが決めるものではありません。自分

で選び、育てるものです。 

 

だから、みんなには「考え、判断し、実行する子」になってほしいと思います。今日から、心を明るく、

強く持ちましょう。そして、こう言ってみましょう。「私は運がいい！」 「私は夢をもって未来を創る！」 

みんなの夢は何ですか？ ３学期も、夢に向かって一歩ずつ進んでいきましょう。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育目標 

夢をもち 未来を創る 子どもの育成 

～考え 判断し 実行する子～ 

避
難
訓
練
期
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今年度最後の授業参観・学級懇談会を下記のとおり行います。学習の様子や学校生活の様子をご覧い

ただき、１年間の児童の成長を振り返る機会にしたいと思います。 

また、下記日程で「図工展」の公開も行っていますので、ご来校の際はぜひご覧ください。 

1. 授業参観・学級懇談会 

〇 日 時  令和８年２月２４日（火）（１・２・３年・ひまわり） 

２５日（水）（４・５・６年） 

授 業 13:40～14:25  懇談会 14:35～15:15頃 

◆ 教科等については、学級だよりで案内します。 

2. 図工展 

〇 日 時  令和８年２月２４日（火）～２６日（木） 

◆ 午前９時～午後５時３０分の間、ご自由にご覧いただけます。 

◆ 会場が混みあっている場合は、譲り合っていただきますようお願いします。   

〇 場 所  北校舎２階 板橋ホール（昇降口よりお入りください。） 

〇 作 品  平面作品･･･ひまわり学級・１・３・５年   立体作品･･･２・４・６年 

3. その他 

〇 名札の着用をお願いします。 

〇 二足制につき、「上履」と「靴を入れる袋」を必ずご持参ください。 

〇 授業中の私語と携帯電話等の使用、ご飲食等はご遠慮ください。 

〇 自転車・バイク等は、運動場西側の仮設駐輪場に置いてください。 

〇 体調が悪いときは、参加をご遠慮ください。 

※今後、内容等の変更がある場合もあります。ご了承ください。 

授業参観・学級懇談会および図工展について 

 

 

 

1月１３日（火）～２０日（火）にプレジョイントプログラム・ジョイントプログラム確認テストを実

施します。４年生は本年度初めての、５・６年生は本年度 2回目のテストとなります。今回は、国語・算

数・社会・理科の４教科実施されます。 

｢ジョイント｣とは、｢つなぐ｣という意味です。『予習プリント』→『確認テスト』→『復習プリント』

（5・6年のみ）とつないで、学習の様子をチェックしながら理解をより確かなものにしていくプログラム

です。中学校まで続く京都市独自の学習プログラムです。冬休みに各学年しっかりと復習した成果を十分

に発揮し、自分の実力を試して欲しいと思います。 

４年プレジョイントプログラム ５・６年ジョイントプログラム確認テストについて 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊毎月の振替予定日…10日 

(休みの場合は翌営業日です。) 

＊引き落としは 1回のみとなっています。預金口座 

の残高確認をよろしくお願いします。 

＊給食費・預り金の額は年度末に調整します。 

児童会活動「縦割り活動」の実施 

学校全体で「縦割り活動」を意識した取り組みを進めています。６年生がグループのリーダーとな

り、その６年生を５年生が高学年としてサポートします。さらに３・４年生の中学年の子どもたちも

１・２年生のお兄さん・お姉さんとして優しい声かけをしたり、楽しい雰囲気づくりをしたりしながら

活動を進めています。秋に実施した運動会も縦割りのチームで行うなど、自分たちの学年だけでなく異

学年との関わりをもつことで、子どもたちそれぞれに学びや気付きが生まれてきます。このような取り

組みが、伏見板橋小学校全体の良い雰囲気につながっていくと考え実施しています。 

12月には、「なかよし集会（人権集会）」や「なかよしタイム（縦割り遊び）」「クリーンデー（縦割

り清掃）」も実施しました。「なかよし集会」では、グループで話し合いを行い、その後全体発表の時間

をもちました。全校児童の前で話をすることは緊張もすると思いますが、発表した児童は堂々と自分の

考えを伝えました。 

また、学期毎に行っている「なかよしタイム」は、運動場・体育館・教室での活動をワンセットにし

て３回実施します。行事だけでなく、このような活動を普段から行うことで、より子どもたちの関係も

深まっています。３学期も児童会活動を通して、子どもたち同士の関係性を深めていって欲しいと思い

ます。    

 ＜「なかよしタイム（縦割り活動）」の様子＞ 

 

 

 

 

＜「なかよし集会（人権集会）」の様子＞ 

 

諸費納入について 


